
30 DNÍ PRO ZEMI 2026 

CO? VÝZVA! 
Zkus se jeden měsíc chovat zodpovědněji k životnímu prostředí a planetě, která je domovem nás 
všech! Ale neboj se, bude to víc hra než těžká práce! Vše důležité najdeš na 
https://divizna.zooliberec.cz/30-dni-pro-zemi/. 

KDO? KDOKOLIV! 
Do výzvy je možné se zapojit ve dvou kategoriích. První je pro jednotlivce, rodinu či partu 
kamarádů, druhá pro školní třídu, družinu, kroužek či oddíl. 

CÍL 
Na období 18. 4. 2026 – 17. 5. 2026 jsme připravili 30 drobných výzev a tvým úkolem je pokusit 
se splnit v daném čase co nejvíce z nich. Každá výzva má dvě úrovně – jednodušší (základní, 
hnědou) a obtížnější (pokročilou, zelenou). Jen ty si vybíráš, na kterou se cítíš. Počet splněných 
výzev za den není omezený. Začít můžeš kdykoli v průběhu, nemusí to být přesně na Den Země. 
Pokud pracuje větší skupina dohromady, nemusí každý jednotlivý úkol plnit všichni. Stačí, pokud 
ho splní jeden člen skupiny.  

JAK ZAZNAMENAT? 
Je několik způsobů, jak zaznamenávat to, co už se ti podařilo splnit. 

1) Stáhni si a vytiskni černobílý podklad puzzle (A3) a za každý splněný úkol si vybarvi příslušný 
dílek. 
2) Stáhni si a vytiskni černobílý podklad puzzle a archy s barevnými dílky. Barevné dílky rozstříhej 
a dolepuj na podklad, podle toho, co se ti podařilo. (POKYNY K TISKU: velikost stránky A4, na 
šířku, jednostranně, originální velikost) 
3) Stáhni si černobílý podklad puzzle. U každého úkolu najdeš barevný dílek, který si můžeš 
stáhnout po splnění úkolu, a ve svém oblíbeném programu skládat na podklad dílky 
elektronicky. 
4) Pokud nechceš splněné úkoly z jakéhokoli důvodu zaznamenávat, budeme i tak rádi za 
informaci (emailem nebo nahráním fotky), že se kampaně účastníš.  

A CO DÁL? 
Výzva končí 17. 5. 2026. Do 27. 5. 2026 ulož na google formulář svůj vybarvený podklad (jeho 
fotku nebo obrázek, stačí, pokud bude mít vyplněných alespoň 5 úkolů), jednu fotku z plnění 
úkolů a komentář k této fotce. Případně nám to pošli emailem na repik@zooliberec.cz. Zasláním 
potřebných materiálů nám dáváš souhlas, abychom je použili pro potřeby Zoo Liberec např. na 
webu, sociálních sítích a podobně. Budeme rádi, pokud budeš i v průběhu plnění výzev sdílet, co 
se ti podařilo, např. na instagramu, facebooku a dalších sociálních sítích s hashtagem 
#30DníProZemi. 

Z nahraných podkladů a fotek v první kategorii vylosujeme 3 účastníky, z nichž každý získá 4 
volné vstupenky do Zoo Liberec. Ve druhé kategorii vylosujeme 3 skupiny, které získají volný 
vstup do Zoo Liberec, doplněný komentovanou prohlídkou a 3 skupiny, které získají balíček 
přírodovědných pomůcek ze SEV DIVIZNA Liberec (balíček zahrnuje přírodovědnou knihu, desky 
s klipem (5 ks, různé motivy), sadu určovacích klíčů – obojživelníci, stromy, ptáci 1, ptáci 2, 
síťovku pro udržitelné nakupování, vše uloženo v plátěné tašce).  
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